

18/01/2025

09.25 AM

Signature Tune

آداب

یہ آکاش وانی سرینگر ہے۔

اب آپ اعجازہ اختر سے خبریں سنئے

PM سکیم

وزیراعظم نریندر مودی آج ویڈیو کانفرنسنگ کے ذریعے **10** ریاستوں اور مرکز کے زیر انتظام دو علاقوں میں پھیلے **50** ہزار سے زیادہ دیہات میں **SVAMITA** سکیم کے تحت جائیداد مالکان میں **65** لاکھ سے زائد پراپرٹی کارڈ تقسیم کریں گے۔

وزیراعظم کی طرف سے شروع کی گئی اس سکیم کا مقصد دیہی بھارت کی اقتصادی ترقی کو یقینی بنانا ہے۔

من کی بات

اس ماہ کی آخری اتوار کو یوم جمہوریہ کے پیش نظر وزیراعظم کے من کی بات پروگرام کا اگلا شمارہ اب **26** جنوری کے بجائے کل یعنی **19** جنوری کو نشر کیا جائے گا۔

جتیندر سنگھ

مرکزی وزیر مملکت ڈاکٹر جتیندر سنگھ نے کہا ہے کہ بھارت رتن ڈاکٹر بھیم راؤ امبیڈکر نے بھارتی آئین میں مساوات، بھائی چارے اور انصاف کے اقدار کے تحفظ کو یقینی بنایا ہے۔ شملہ میں ’سمودھان گوروا بھیان‘ کی تقریب میں اظہار خیال کرتے ہوئے انہوں نے کہا کہ وزیر اعظم نریندر کی قیادت میں موجودہ سرکار ان اقدار کی پاسداری کو یقینی بنا رہی ہے۔

LG

لیفٹنٹ گورنر منوج سنہا نے دور درشن کیندر جموں کے شعبہ خبر کی جانب سے یوٹی کے حالیہ اسمبلی انتخابات پر شائع کی گئی کافی ٹیبل بک کی رسم رونمائی انجام دی گئی۔ انہوں نے یہ ٹیبل بک شائع کرنے کیلئے دور درشن جموں کے شعبہ خبر اور ایڈیٹوریل سٹاف کو مبارکباد دی۔

شعبہ خبر کے سربراہ و ویک پاٹھک نے ایل جی کو **RNU** کی سرگرمیوں کے بارے میں جانکاری دی۔

قومی کانفرنس

وزیر تعلیم سکینہ ایتونے کل پنڈت پریم ناتھ ڈوگرہ گورنمنٹ ڈگری کالج سانہ میں **Mathematical** سائنس اینڈ ایپلی کیشنز، پر دو روزہ قومی کانفرنس کا افتتاح کیا۔ وزیر موصوفہ نے تعلیم اور تحقیق کو آگے بڑھانے کیلئے حکومت کے عزم کا اعادہ کیا۔ انہوں نے کہا کہ حکومت ایک ایسے تعلیمی نظام کا تصور کرتی ہے جو جامع تحقیق پر مبنی اور عالمی معیار کے مطابق ہو۔

شرما

ٹرانسپورٹ اور انفارمیشن ٹیکنالوجی کے وزیر ستیش شرما نے ایک میٹنگ کے دوران جموں و کشمیر ای۔ گورننس ایجنسی کے کام کاج کا جائزہ لیا۔ اس ایجنسی کو یوٹی میں ای۔ گورننس پروجیکٹوں کی منصوبہ بندی اور عمل آوری کا کام تفویض کیا گیا ہے۔ ایجنسی کے چیف ایگزیکٹو آفیسر نے وزیر کو اس ایجنسی کی مالی اور طبعی حصولیابوں کے بارے میں تفصیلی جانکاری دی۔ وزیر نے ایجنسی کے کام کاج میں مزید معقولیت لانے کی ضرورت پر زور دیا۔

چیف سیکریٹری

چیف سیکریٹری اتل ڈلونے اونتی پورہ میں آل انڈیا انسٹیٹیوٹ آف میڈیکل سائنسز پر جاری کام کو جلد از جلد پایہ تکمیل تک پہنچانے پر زور دیا ہے۔ مذکورہ ادارے کے تعمیراتی کام اور دیگر امورات کا جائزہ لینے کی غرض سے طلب کی گئی ایک میٹنگ میں ایمر اونتی پورہ کے ایگزیکٹو ڈائریکٹر ڈاکٹر سچیدا نندا موہنتی نے چیف سیکریٹری کو تفصیلات دیتے ہوئے بتایا کہ ادارے پر 61 فیصد تعمیراتی کام مکمل کیا جا چکا ہے۔ دریں اثناء چیف سیکریٹری ایک علیحدہ میٹنگ میں جموں صوبے کے گھرانہ ویٹ لینڈ اور سچیت گڈھ کو سیاحتی مقام کے طور ترقی دینے کے عمل کا بھی جائزہ لیا۔

سردی

سردی کے ان ایام میں وادی میں لوگ کثرت سے گرمی کے روایتی اور جدید آلات کا استعمال کر رہے ہیں۔ تاہم ان کے نامناسب استعمال سے بعض اوقات لوگوں کو جانی اور مالی نقصانات سے دوچار ہونا پڑتا ہے۔ اس سلسلے میں جب ہم نے گورنمنٹ میڈیکل کالج سرینگر میں ڈیپارٹمنٹ آف چسٹ میڈسن کی ایسوسیٹ پروفیسر ڈاکٹر سید ثریا فاروق سے بات کی، تو انہوں نے کہا۔

روڈ سیفٹی

ٹرانسپورٹ کمشنر جموں و کشمیر و شیش پال مہاجن نے جاری نیشنل روڈ سیفٹی ماہ 2025 کے ایک حصے کے طور پر ضلع بڈگام میں ایک تقریب کی صدارت کی جس کا مقصد روڈ سیفٹی بیداری کو بڑھانا تھا۔ اس تقریب میں ضلع بھر میں روڈ سیفٹی کے پیغام کو پھیلائے کیلئے گاڑیوں کی ایک ریلی کو جھنڈی دکھا کر روانہ کیا گیا۔

تقریب سے خطاب کرتے ہوئے و شیش پال مہاجن نے روڈ سیفٹی کی اہمیت پر

زور دیا۔

ٹریفک

سرینگر جموں قومی شاہراہ دو طرفہ ٹریفک کیلئے کھلی ہے۔ ڈرائیوروں کو مشورہ دیا گیا ہے کہ وہ لین نظم و ضبط پر عمل کر کے اوور ٹیکنگ سے پرہیز کریں۔ اُدھر سرینگر سونہ مرگ روڈ پر بیکن حکام کی طرف سے گرین سگنل ملنے کے بعد ہی ٹریفک کو چلنے کی اجازت ہوگی۔ تاہم بھدرواہ۔ چھمباروڈ/مغل روڈ اور سنتھن کشتواڑ روڈ ابھی بھی ٹریفک کے لئے بند ہیں۔

درجہ حرارت

سرینگر میں رات کا کم سے کم درجہ حرارت منفی صفر اعشاریہ 9 ڈگری جبکہ جموں میں رات کا کم سے کم درجہ حرارت 8 اعشاریہ 5 ڈگری سیلسیس درج کیا گیا۔ اس کے ساتھ ہی خبروں کا یہ پلیٹن ختم ہوا۔

خبروں کا اگلا پلیٹن دن میں بارہ بج کر تیس منٹ پر اردو میں نشر ہوگا۔

ہمیں دیجئے اجازت

خدا حافظ